Начинаем с установки полей вкладка «Макет», кнопка «Поля», «Настраиваемые поля…», верхнее и нижнее поля устанавливаем 2 см, левое 3 см, а правое не 1, а 1.5 см, чтобы не выходить за пределы поля печати на принтере. Вызываем панель «Стили» (вкладка «Главная», группа «Стили» и щелчок по утопленной стрелке в правом нижнем углу этой группы).

Реферат
Дипломная работа: 69 страниц, 21 рисунок (схемы, диаграммы), 3 таблицы, 34 источника, 2 приложения. Внимание! Это стиль – «Основной текст работы». Чтобы увидеть установки параметров этого стиля наведите курсор на него в списке стилей.
[bookmark: _Hlk116810320]Текст реферата форматируется с помощью стиля «Основной текст работы». Подробно содержание реферата смотри в «SampleExamples.docx».
Вставка оглавления: вкладка «Ссылки», группа «Оглавление», кнопка «Оглавление», «Автособираемое оглавление 1». Получаем оглавление в форматированном виде, которое приведено ниже.
Здесь нужно вставлять оглавление при обучении работе с нумерацией.
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Ниже приведен пример формирования структурных элементов дипломной работы.
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